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забезпечення сучасним тенденціям розвитку туризму; 

• недостатність методичної та організаційної підтримки туристичної 

галузі; 

• невеликі обсяги інвестицій у розвиток матеріальної бази; 

• технологічна відсталість галузі. 

В Україні практично не застосовують туристичні технології, які у 

розвинених країнах набули ознак повсякденної ужитковості: електронні 

інформаційні довідники щодо готелів, транспортних маршрутів і туристичних 

фірм з переліком і вартістю послуг, які ними надаються. У відповідності до 

вищезазначеного, можна виділити позитивні та негативні чинники впливу на 

розвиток туристичної галузі України. 

Як бачимо, український туризм характеризується як позитивними, так і 

негативними тенденціями розвитку, проте існує багато проблем, які необхідно 

розв’язати за допомогою перегляду принципів і пріоритетів регулювання, 

вдосконалення системи механізмів управління туристичною галуззю. 

Актуальними залишаються питання створення нормативно-правової бази 

державного регулювання у сфері туризму, податкової політики, приватизації й 

акціонування, створення сприятливих інвестиційних умов. Крім того, 

необхідно обумовити повноваження та участь держави в регулюванні 

туристичного ринку, оскільки саме вона формує основні умови 

функціонування суб’єктів туристичної діяльності як на національному, так і на 

міжнародному рівні. 

Способи та методи впливу, які використовуються сьогодні для 

регулювання туристичної галузі, не завжди виявляються адекватними 

сучасним умовам та тенденціям. Для зміни ситуації на краще, необхідно 

вдосконалювати механізми регулювання господарської діяльності з 

урахуванням досвіду країн з розвиненою туристичною індустрією. 
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Актуальність даної теми не викликає сумнівів, оскільки розвиток митної 

справи потребує поглибленого вивчення операцій які виконуються та які 

документи для цього потрібні. 

Тож метою даної статті є дослідження поняття «митні процедури» та 

визначення основних документів для проходження митниці. 

Б.М. Габрічидзе сформулював наступне визначення митних процедур: 

«Це – контроль за дотриманням порядку переміщення товарів i майна, огляд 

предметів, оформлення митних документів, накладення митного  забезпечення, 

перевірка правильності заповнення вантажної митної декларації, нарахування 

митних платежів, передача статистичних відомостей органам Держкомстату та 

інші дії органів державного митного контролю на виконання законодавства з 

митних питань» [1, 189]. 

Бережнюк І.Г. розглядає митні процедури як операційну складову 

митного регулювання [2, 130]. 

Шульга М.Г. зазначає, що митні процедури визначаються технічними 

нормативами залежно від категорії товарів, видів транспорту, митних режимів, 

заходів не тарифного регулювання, осіб, які переміщують товари [3]. 

Такі науковці як Данільцев А. В., Данилова Е. В., Іванов А. С., Кисельов 

С. В., Кувшинов В. А., Чернишов С. В., Якушкін В. С. не розрізняють митні 

процедури, митні формальності та митні операції та відносять до них: правила 

прийняття товарів до митного оформлення; місце виконання митних 

формальностей; правила збереження товарів, призначених для митного 

оформлення; режим транспортних засобів i транзиту; взаємовідносини митних 

органів з особами, які переміщують товар; правила оскарження дій митних 

органів тощо [4, c. 103]. 

В чинному Митному кодексі України [5] (далі – МК України) 

сформульовано поняття «митні процедури» – це зумовлені метою переміщення 

товарів через митний кордон України сукупність митних формальностей і 

порядок їх виконання (п. 21 ст. 4 МК України) . 

Отже, митні процедури це – врегульований нормами митного права, 

порядок діяльності посадових осіб митних органів в межах їх повноважень, 

який спрямований на реалізацію норм митного права та дотримання вимог 

законодавства України з питань державної митної справи у процесі вирішення 

конкретних справ, пов’язаних з переміщенням громадянами товарів, 

транспортних засобів та інших предметів через державний кордон та 

складається з таких елементів: митного контролю, митного оформлення, 

справляння (сплати) митних платежів та порядку їх виконання.  

Умови здійснення митних процедур залежать від мети та умов 

переміщення товарів та транспортних засобів через державний кордон України 

(тобто певного митного режиму), від способу та засобів переміщення. 

Документи, обов’язкові для подання: 

1. Митна декларація 
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2. Товарно-транспортний документ на перевезення (залізнична накладна 

(УМВС (СМГС), ЦІМ (СІМ)), авіаційна накладна (Air Waybill), коносамент 

(Bill of Lading) тощо 

3. Зовнішньоекономічний договір 

4. Рахунок (Invoice) або інший документ, який визначає вартість товару. 

Перелік основних  документів, необхідних для здійснення митного 

контролю та митного оформлення товарів і транспортних засобів,що 

переміщуються через митний кордон України [6]. 

Таким чином, знаючи особливості поняття митних процедур і документи, 

які їх супроводжують, можна побудувати алгоритм інформаційного управління 

для виконання різних процедур, запропонувати шляхи підвищення 

проходження митних  процедур, дослідити проблематику управління митними 

процедурами у пунктах пропуску через митний кордон України, проаналізувати 

ефективність застосування митних процедур при оформленні документів. 
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